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Устная физическая олимпиада для 7-8 классов.
Справочные данные: 
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	Теоретические задачи (3 балла за задачу).

	1
	На рисунке представлен график зависимости скорости велосипедиста от времени. Определите среднюю скорость велосипедиста на всём пути.
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	2
	Бегун, стартовавший на дистанцию 5 км, первый километр пробежал за 200 с. Каждый следующий километр дистанции он пробегал на t секунд дольше предыдущего. Найдите t, если всю дистанцию бегун пробежал так, как если бы на каждый километр он затрачивал 204 с.


	3
	Человек, идущий вниз по опускающемуся эскалатору, затрачивает на спуск 1 мин. Если человек будет идти вдвое быстрее относительно эскалатора, то спуск продлится 45 с. Сколько времени будет спускаться стоящий на эскалаторе человек?


	4
	Смешали равные массы двух жидкостей плотностями ρ1 и ρ2. Найдите плотность смеси, считая, что объём смеси равен сумме объёмов жидкостей. 

	5
	Брусок, подвешенный на пружине, растягивает её на 12 см. Если рассмотренный брусок равномерно перемещать с помощью той же пружины по горизонтальной поверхности стола, то растяжение пружины будет равно 3 см. Найдите коэффициент трения бруска о поверхность стола.



	6
	По свежему снегу прошел снегоход, масса которого с водителем 780 кг, а площадь опорной поверхности гусениц 0,65 м2. Со снегохода слез человек  массой 70 кг и встал на его след. Площадь одной подошвы валенок 300 см2. Будет ли человек проваливаться в снег?


	7
	У основания здания давление в водопроводе равно 0,4 МПа. На какой высоте вода давит на поршень закрытого крана площадью 0,5 см2 с силой 3 Н?


	8
	Определите давление воздуха в сосуде, если на рисунке манометр заполнен водой, а на его шкале указаны высоты в сантиметрах. Атмосферное давление считать нормальным.
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	9
	Одна из самых знаменитых подводных лодок Северного флота в период Великой Отечественной войны К-21 имела подводное водоизмещение 2104 т. Какую работу совершала над лодкой сила Архимеда при её погружении на 10 м вниз, последующем горизонтальном смещении на 100 м и подъёме вверх на 5 метров?


	10
	Якорь объёмом 2 л и плотностью 7,5 г/см3 бросили в озеро глубиной 5 м. Найдите потерю механической энергии.


	11
	Система на рисунке справа находится в равновесии. Сравните силы F и Р, считая нижний блок невесомым.
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	12
	Система на рисунке справа находится в равновесии. Один из блоков весомый. Определите, какой из блоков весомый и найдите его массу, считая силу F известной.


	

	13
	Какое время понадобится для подъёма слона на четвёртый этаж с помощью моторчика мощностью 100 Вт? Масса слона 4 т, высота этажа 3 м.


	14
	Какое минимальное количество водяного пара при 100 оС необходимо, чтобы растопить 1 кг льда, взятый при 0 оС?



	15
	На рисунке показан график зависимости температуры некоторого вещества от времени. Считая мощность теплоотвода постоянной, сравните удельную теплоёмкость вещества в жидком и твёрдом состояниях.
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	16
	В схеме, показанной на рисунке, величина всех сопротивлений равна порядковому номеру резистора. Сравните силу тока в четвёртом и шестом резисторах.
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	17
	Если в схеме на рисунке предыдущей задачи все резисторы имеют сопротивление 40 Ом, то чему равно общее сопротивление цепи?


	Экспериментальные задачи (5 баллов за задачу).

	18
	Определите плотность пластиковой палочки.

Оборудование: линейка; пробирка в штативе, заполненная водой.


	19
	Определите массу линейки.

Оборудование: линейка; гирька известной массы.


	20
	Определите оптическую силу линзы.

Оборудование: линейка; линза; экран.
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